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ATA nº. 017, 03 de Novembro de 2021.  

 

Ao 03 (terceiro) dia de Novembro de Dois mil e vinte e um 03.11.2021, as 17:30 horas, 

reuniram-se ordinariamente no Plenário “Jonas Pinheiro” da Câmara Municipal de 

Gaúcha do Norte, Estado de Mato Grosso, sito Qd. 110, Lt. 01 Centro Político e 

Administrativo; os seguintes Vereadores CEZAR FRANCISCO MENEGIZZI, FLAVIO 

KUNRATH, PAULO LUIZ DA SILVA, RENÊ JOAO SIDEGUM, KANATO YAWALAPITI, JOSÉ 

MARIO ALIEVI, ELÇO DOMINGOS ALVES, FABIO DA SILVA SOUZA e AGENOR DA ROCHA 

CORREA. - O PRESIDENTE Vereador FABIO DA SILVA SOUZA, declarou sob a proteção de 

Deus aberta a 17° Sessão Ordinária de 2021, mediante normas regimentais desta Casa de 

Leis. ORDEM DO DIA – Dando continuidade o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 

CEZAR FRANCISO MENEGUZZI para que proferisse a leitura das seguintes matérias em 

pauta:  -  INDICAÇÃO Nº057/2021 de autoria DOS VEREADORES DE  GAUCHA DO NORTE   

que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE REVISAO GERAL E DE 

REAJUSTE SALARIAL AOS SERVIDORES PUBLICOS MUNICIPAIS DE GAUCHA DO 

NORTE/MT”; -  INDICAÇÃO Nº058/2021 de autoria DO VEREADOR PAULO LUIZ DA SILVA   

que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE URGENTE DE COLOCAR NO 

MINIMO 03 (TRES) LIXEIRAS GRANDES NO CEMITERIO MUNICIPAL E CONTRATAR 01 (UM) 

ZELADOR PARA TRABALHAR NO LOCAL”; -  INDICAÇÃO Nº059/2021 de autoria DO 

VEREADOR ELÇO DOMINGOS ALVES   que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A 

NECESSIDADE DE PATROLAR A ESTRADA DE ACESSO AO TREVO DOS GAUCHOS, SENTIDO 

ESTRADA DULCE ATE A PROPRIEDADE DE JOAO MARINHO, NESTE MUNICIPIO”; -  

PROJETO DE LEI Nº056/2021 de autoria DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que “DISPOE SOBRE 

A ALTERAÇAO DA LEI 546/2012, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER 

DA COMISÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua 

aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário.  -  

PROJETO DE LEI Nº058/2021 de autoria DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que “DISPOE SOBRE 

A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL, NO VALOR DE R$286.500,00 (DUZENTOS 

E OITENTA E SEIS MIL E QUINHENTOS REIAS), E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, qual recebeu 

PARECER DA COMISÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS 

FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em 

plenário. -  PROJETO DE LEI Nº059/2021 de autoria DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que 

“DISPOE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL, NO VALOR DE 

R$40.000,00 (QUARENTA MIL REIAS), E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, qual recebeu 

PARECER DA COMISÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS 

FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em 

plenário. -  PROJETO DE LEI Nº060/2021 de autoria DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que 
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 “DISPOE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, 

qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E FINANÇAS E 

ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por 

unanimidade em plenário. -  EMENDA MODIFICATIVA Nº003/2021 de autoria DA 

COMISSAO DE JUSTIÇA E REDAÇAO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS, que “MODOFICA O 

ARTIGO 1° DO PROJETO DE LEI 060/2021”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR 

UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. -  PROJETO DE LEI 

Nº067/2021 de autoria DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que “DISPOE SOBRE A LIMPEZA NAS 

ALDEIAS INDIGENAS NO MUNICIPIO DE GAUCHA DO NORTE, E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E 

FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo 

aprovado por unanimidade em plenário. - Cumpridas as formalidades legais a palavra foi 

colocada à disposição dos Vereadores inscritos. – O vereador AGENOR DA ROCHA 

CORREA inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Fala que no dia 

assistiu o Deputado Dilmar dal Bosco falando sobre a Energisa, e fala que não acredita no 

que o mesmo diz. relata que foi feito um abaixo assinado na cidade inteira e que só os 

mortos não assinaram, e que isso não virou em nada. Fala que vai morder sua língua se o 

Dilmar resolver este problema. Fala que a Energisa está sendo uma vergonha em nosso 

município e diz que o problema só será resolvido quando trocar as tensões por mais altas. 

Diz que tem vontade de falar para o Dilmar que isso não vai dar certo, pois, já teve várias 

pessoas que cobraram e não virou em nada. Fala que enquanto tivermos a media de 4 a 

5 mil votos não seremos bem reconhecidos e ficaremos sempre pra baixo. Fala que 

Paranatinga ganhou uma PC e uma patrola porque lá tem muitos votos. Pede que Deus 

ajude que resolva o problema dessa Energisa pois é uma vergonha, pois assim, está 

gerando muitos prejuízos queimando eletrodomésticos da população. Pede desculpas 

aos vereadores citados pelo Deputado mais diz que no acredita no que ele falou. Sem 

mais finaliza sua fala.  -  O vereador JOSÉ MARIO ALIEVI Cumprimenta e agradece a 

presença de todos. Fala que a questão da Energisa é vergonhosa, e que durante a semana 

foi muito cobrado sobre o que os vereadores estavam fazendo que em relação a falta de 

energia. Fala que não tem muito o que os vereadores podem fazem, a não ser correr atras 

dos grandes Deputados para tentar solucionar, pois hoje enfrentamos uma verdadeira 

vergonha no município com este serviço que a Energisa nos presta. Explica que quando 

fala Energisa não esta se referindo aos funcionários aqui do município pois eles fazem o 

trabalho dele muito bem feito, porem a empresa Energisa presta um serviço porcaria, e 

que podem até processa-lo por dizer isso, mais que esta falando apenas a verdade  e 

querem que provem que ele esta mentindo, pois, é vergonhoso a qualidade da energia 

em nosso município onde temos quedas de energia todos os dias. Fala que procurou o 
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 Hito e ele o repassou que a energia que temos hoje aqui vem da rede do Culuene e que 

de lá pra cá todas as Fazendas recebem essa energia, porem acarreta demais e qualquer 

problema que da na rede de alguma Fazenda prejudica a energia da cidade, Porem, 

alguma coisa deve ser feita. Fala que o Hito o falou que será feita uma limpeza as matas 

ao redor e que será colocado mais postes onde existe um vão entre dois, e que em duas 

semanas será bem resolvida a situação. Fala que espera que seja resolvido mesmo, pois 

hoje a situação é vergonhosa em nosso município. Sem mais finaliza sua fala. -  O vereador 

CEZAR MENEGUZZI Cumprimenta e agradece a presença de todos. Antes de tudo 

Agradece a Deus pela oportunidade de estar aqui. Sobre o orçamento que aprovaram em 

cima do 10% fala que no seu entender não viu necessidade de autorizar agora os 20%, 

por isso fizeram 10 e se precisar vão estudar novamente e fazer outro projeto de lei, mas 

acredita que não será preciso.  Deixa sua indignação com os eventos esportivos no 

município, onde a prefeitura não está ajudando em nada. Fala que teve o primeiro desafio 

de MTB no município e prefeitura não apoiou este evento, onde poderia estar levando o 

nome de Gaúcha d Norte para demais municípios, pois compareceram no evento pessoas 

de vários municípios. E tem outros eventos também que já viu que não teve o apoio da 

prefeitura. Fala que deveriam olhar um pouco mais para o esporte e valorizar os jovens 

para colocar os mesmos no bom caminho, assim com incentivar mais o esporte fazendo 

eventos e competições, não somente para os jovens e sim para atender a população de 

todas as idades. Fala que o evento sendo bem feito e organizado o município só tem a 

ganhar. Deixa sua indignação a respeito disso, e que gostaria que o Chefe de 

Departamento de esporte e a secretaria de Educação revisse essa parte e valorizasse mais 

o esporte. Sem mais finaliza sua fala. – O vereador RENE JOAO SIDEGUM inicia 

agradecendo Deus pela graça de mais um dia e cumprimenta a todos. Pede desculpas em 

nome de suas familiares principalmente em nome de seu sogro pelo acontecido de ter 

caído cinzas nas casas dos moradores do Condomínio. Agradece de uma certa maneira, 

pois pede todos os dias a Deus sabedoria, e uma coisa que queria muito e que pudesse 

chegar ao menos nos pés das pessoas que o criticaram que foram funcionários da 

prefeitura e pessoas de alto escalão que o criticaram por conta do fogo e o julgaram 

achando que a terra era sua, e que estão muito enganados, pois lá ele não tem nada. Fala 

que a terra é de seu sogro desde 1979 e ele mora lá desde essa época e que todo ano ele 

faz limpeza no local e que este ano como está bem de idade e não consegue mais pegar 

enxada ele achou por bem colocar fogo para limpar e que virou um atrapalho pois 

apareceu gente ate com caminhão pipa lá para pagar o fogo. E que seu sogro pediu para 

dizer que qualquer assunto que alguém quiser discutir sobre ele é pra ir até sua 

residência, e que estará ao lado do mesmo para defender com razão. Fala que fica muito 

indignado é que se pede uma máquina para limpar um terreno e a máquina não pode ir, 

e que tem provas de que falaram que não poderia ir. Parabeniza que o maquinário irá 
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 poder ir ate as aldeias para fazer limpeza pois pagam imposto para isso mesmo. Agora 

não entende do porquê de não serem atendidos para tirarem lixo de terrenos, ai se a 

pessoa coloca fogo e é criticado como ele foi, e que não sabe o motivo de não terem 

colocado sua foto nas reder sociais. Frisa que estas pessoas são tão perfeitas e que não 

comentem nenhum erro que ainda quer chegar nos pés delas. Fala que tem horas que se 

revolta e fica com raiva, mais que pede a Deus sempre sabedoria e ouve as palavras do 

pastor Weverton que sempre diz para pensar ate 3 e depois de 3 a 1, mais tem horas que 

não dá e tem sangue nas veias e não água. Fala que essa é sua revolta. Pede desculpas e 

perdão aos moradores do condomínio. Sem mais finaliza sua fala. -  O vereador ELÇO 

DOMINGOS ALVES Cumprimenta e agradece a presença de todos. Fala que é de suma 

importância considerando todas as dificuldades que se tem para valorizar o servidor 

público, aproveita e parabeniza todos os servidores pelo seu dia que foi dia 28 passado. 

Fala que tivemos 2 anos de pandemia onde o Presidente travou todas as possibilidades 

que se desse a oportunidade de regulamentar o RGA e a possibilidade de aumento e assim 

dar condições e valorização destes servidores. Além desta questão de RGA e de aumentos 

fala que ele está na luta e reforça a secretaria de Educação para que se antene ao 

orçamento deste ano para o ano de 2022 para que volte a discussão do plano de carreira 

dos servidores da educação, classe esta que o mesmo representa e que tem que ser forte 

para poder dar valorização aos servidores e estar na luta para 2022 jogar isso no 

orçamento. Parabeniza os servidores publico que hoje trabalham na obra, onde se tem 

muitas obras para serem executadas e parabeniza os funcionários pelo trabalho que estão 

prestando ao município, fala que os meninos são multifuncionais, fazem ponte, asfalto, 

obras e assim devem ser muito valorizados para que continuem executando seu trabalho. 

Pede uma indicação verbal para que o Executivo tenha uma atenção para que não 

abandonem e não parem de puxar o lixo dos bags, pois a situação está difícil, tem muitas 

pessoas ligando e pedindo para que tirem pois está bem feio. Fala que tem também várias 

pontes que estão ruins e tem vários munícipes reclamando. Sobre a fala do vereador 

Cezar fala que concorda com o mesmo e fala aos munícipes amante dos desportos que é 

muito importante que se passem esse momento de pandemia e comecem voltar a ativa 

de uma forma com muita qualidade, ajudando estes esportes. Fala que tem uma lei de 

sua autoria que da incentivo ao esporte amador e que esta prevista no orçamento, e que 

LOA esta vindo e que vão analisar como ela está sendo entendida pelo Executivo e 

destinar orçamento para esta lei. Fala que antigamente por muitas vezes não tinha como 

dar uma premiação ou ajuda pois não tinha lei e agora tem, que é só destinar dotação 

que fica garantido dentro deste processo. Sobre a Energisa, fala que é um problema muito 

serio e vergonhoso, e que deste a audiência que teve em Julho de 2018, 2019 com o 

Deputado Botelho e varias outras audiências em Cuiabá e na própria energisa com tantos 

ofícios e mesmo assim temos essas dificuldades com a energia em nosso município. Fala 
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 que os munícipes cobram com toda garantia e razão, porém, o que depende ate o ponto 

limite do vereador eles vão e cobram por meio de ofícios, ligações e presencialmente. E 

que tem que acreditar nos deputados, assim, como os munícipes devem acreditar no 

Legislativo, e que cabe a irem atras e se agarrar naqueles que se disponibilizarem a ajudar 

e pedir apoio, cobrar cada um seu Deputado e fazer uma audiência novamente, ir ao 

Ministério Público e cobrar que a Anael também não esta dando resposta. Fala que 

gostaria de ler o oficio que recebeu da Anael mais que não conseguiu imprimir o mesmo, 

mais é uma situação vergonhosa. Pede a que todos do nossos município, para que a cada 

dia que acabar a anergia para que ligue na energisa e abra um protocolo  para que ficamos 

resguardados juridicamente e que a população também tem que fazer parte deste 

processo, e que esse não é um dever só do Executivo e do Legislativo mais q da população 

também que tem que os ajudar neste sentido reclamando e abrindo protocolos, que 

assim automaticamente as coisas mudam o processo, pois a Energisa vai usar do que for 

preciso para falar a Anael que temos condições de viver com essa rede. Temos uma rede 

podre, onde falta todo um processo de reativação e troca para aumentar essa rede e 

carga elétrica, pois caso contrario da um raio e acaba a anergia, assim como cabe o poder 

público brigar pra que melhore a situação. Sem mais finaliza sua fala.    -  O vereador 

FLAVIO KUNRATH   Cumprimenta e agradece a presença de todos. complementa a 

palavra do vereador  onde o mesmo colocou algumas palavras onde falou de alguns 

funcionários da prefeitura e diz que eles não enxergam que o barracão municipal está 

cheio de mato ao redor, barracão este que até hoje não foi feito a cooperação para 

segurar o mesmo limpo e que não foram capaz de segurar o fogo quando o mesmo pegou 

fogo. Parabeniza ao Valdecir e Dener e o Rene que foram lá e apagaram o fogo, e que 

essas críticas do fogo são fácil, pegar o celular e fazer uma crítica é fácil, o problema é 

fazer. Sobre o projeto de Lei n°058 de 285 mil e 500 reais, fala que costuma, nem que não 

votou no Deputado, colocar o nome dele assim como colocou o do Carlos Bezerra que 

deu uma patrola para nosso município. Fala que o Jayme Campos destinou essa emenda 

de 286 mil que é bem pouco, mais que pelo menos ajudou. Fala que no ano passado 

destinou 265 mil para a saúde e não ouviu nenhum nome. Sobre o projeto de limpeza das 

aldeias parabeniza o Executivo que encaminhou este projeto de Lei. Fala que a um tempo 

atras pagou 300 reais para a pessoa empurrar a sujeira da beira do asfalto e não foi 

carregado. Fala que não sabe se é por voto ou o que que não atendem vereador. Sobre a 

energia fala que este problema não se resolve de uma hora pra outra e que precisam de 

um prefeito que ajude os vereadores para correr atras de conseguir um redão, pois ele 

passa aqui por perto e para temos a melhoria dessa energia precisam correr atras e não 

é de um dia para outro que resolvem esse problema, pois não tem nenhum incentivo para 

as empresas virem se instalar nesse município, e falta energia e infraestrutura, onde a 

infraestrutura esta vindo que é fruto de um trabalho da comunidade com o governo de 
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 estado, parabeniza as pessoas envolvidas nesse trabalho. Pede para as pessoas que vão 

ate Cuiabá reclamar da qualidade do asfalto para que não usem o dinheiro publico para 

pensamentos negativos e sim para pensarem positivo, e gastarem o dinheiro público para 

trazer melhorias para o município. Sem mais finaliza sua fala. -  O vereador KANATO 

YAWALAPITI inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Agradece o 

prefeito por ter atendido sua indicação para fazer estrada indígena. Agradece a todos os 

envolvidos na indicação. Agradece o Secretario Silvano Amaral por ter liberado este 

recurso de 40 mil para comprar ralador de Mandioca. Fala que esteve em Cuiabá e 

conversou com o Deputado Wilson Santos que falou que vai dar uma emenda para 

comprar ônibus e fazer linha escolar da aldeia para a cidade. Fala que este ano foi mais 

ou menos bom e que no inicio do ano Covid atrapalhou muito o serviço, e que começaram 

a trabalhar de Agosto pra cá, e que Graças a Deus o Governador quando foi no Leonardo 

deu uma patrola que está atendendo e trabalhando na área indígena e a prefeitura entrou 

com pá para abrir as estrada e até hoje está lá limpando estrada. E também com a ida do 

Governador conseguiu 36 poços para as aldeias que não tem água para todo o Parque do 

Xingu, onde já foram perfurados 4 poços e a equipe do estado estão perfurando mais. E 

que agora vão correr atras de outros projetos sem desanimar, pois são uma equipe e que 

a luta não é fácil.  E que para conseguir as coisas muitas vezes sofrem e se humilham. Fala 

que 2022 está chegando ai e que espera que no próximo ano se faça mais coisas e Gaúcha 

está crescendo e que a cada não as coisas vão melhorar mais. Sobre o lixo fala que O 

Secretario tem que olhar também o lado da cidade, e não deixar acumular lixo e deixar a 

cidade limpa, pois lixo trás doenças. Fala que estará indo a Brasília na Próxima semana 

para buscar emendas. Fala que para os vereadores não pode faltar diárias pois sem ela 

não se trabalha, que tudo está caro e sem diárias não tem como trabalhar. Sem mais 

finaliza sua fala.  – O vereador FABIO DA SILVA SOUZA inicia cumprimentando e 

agradecendo a presença de todos. Fala que irá pautar apenas 2 assuntos. Sobre a o 

secretário de obras faz uma crítica construtiva ao mesmo, para que ele não comece a 

fazer o que o secretario anterior fazia, que é mentir para os vereadores e enrolar os 

mesmos. Fala que se o mesmo não tem orçamento para trabalhar na secretaria dele que 

ele vá até o Prefeito e peça, porque estão ali para defender os eleitores e que se ele não 

quer (explica que chamou o secretario para uma reunião junto com os vereadores, onde 

ele mandou um áudio dizendo que tinha que levar marmitas na estrada e não poderia vir 

na reunião, fala que acha na  secretaria existem pessoas aptas a levar   essas marmitas 

para ele poder vir conversar com os nobres, onde os vereadores estariam repassando pra 

ele as necessidades do município que estão cobrando dos vereadores, que foi isso que 

prometerem pro prefeito que iriam fazer, levando os problemas para o secretariado dele 

para não precisar ficar criticando nas redes sociais, e isso está acontecendo. Mas que a 

partir do momento em que secretario começa a defender o salario dele e ferra os 
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 vereadores complica a situação, porque não tem com quem falar, pois o chefe da pasta 

dele é ele mesmo e que se esta errado peça que corrijam, pois acha que é assim. Fala que 

mandou um áudio que a reunião seria apenas com ele mais que na próxima será com o 

Prefeito Junto par que não existam contravenção. Pede mais respeito da parte dele com 

os vereadores e que não tem ninguém brincando aqui e que se ele não tem respeito é 

outa coisa. Fala que estão ali para trabalhar com o prefeito não para prejudicar o trabalho 

dele.  Fala que gostou de ver o desempenho dos vereadores em divulgar e ajudar na 

competição de MTB. Parabeniza todos os envolvidos nesta ação. Faz outra critica 

construtiva ao chefe de departamento de esportes, para que antes de falar não para uma 

equipe que procure ver se tem como fazer uma doação ou não. Vereador Elço falou que 

tem uma lei que permite o Executivo a estar ajudando eventos. Fala que no mandato do 

Prefeito passado ele ajudava, e que isso se chama força de vontade, que se tiver essa 

força e união tudo trabalha em ordem. Pede ao Amirati que venha ate os vereadores e 

peça se pode ou não, que não está dizendo que a prefeitura não ajudou porque ajudou 

sim, não com valores, mais patolou o percurso, forneceu o local. Mais que poderia ter 

ajudado mais, na premiação por exemplo. Pede que trabalham junto com a Camará pois 

as mesmas pessoas que pediram doação lá pediram na câmara também e disseram que 

na prefeitura não doaram nada. chega ser ridículo hoje não ter uma doação em valores 

do Executivo. Que devemos incentivar o esporte e ate mesmo eventos particulares. Fala 

que estão aqui para trabalhar junto com o executivo e não atrapalhar, pois, a união faz a 

força, e trabalhar com respeito pois todos estão ali para trabalhar para o município. Sem 

mais finaliza sua fala. - Não tendo mais nada a tratar, o Presidente encerrou a presente 

Sessão e após lavrada a presente ata será lida, discutida e aprovada e assinada por mim 

1º Secretário e pelo Presidente.  

 

AGENOR DA ROCHA CORREA 

 

..................................................................................................................... 

 

KANATO YAWALAPITI 

 

..................................................................................................................... 

 

CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI 

 

..................................................................................................................... 

 

ELÇO DOMINGOS ALVES 
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..................................................................................................................... 

 

FABIO DA SILVA SOUZA  

 

.....................................................................................................................  

 

FLAVIO KUNRATH 

 

..................................................................................................................... 

 

JOSÉ MARIO ALIEVI 

 

..................................................................................................................... 

 

PAULO LUIZ DA SILVA 

 

..................................................................................................................... 

 

RENÊ JOÃO SIDEGUM 

 

..................................................................................................................... 
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